Тест по алгебре за 1 полугодие                                                                                                   
Вариант 1       
1. Вычислить значение дроби   [image: image2.png]


   при а=4

1) 10             2)   2                3)   -2              4)   -10
2. Найти допустимые значения переменной в выражении [image: image4.png]3k+7





1) к≠-3,5    2)   к ≠-3     3)   к≠3       4) к≠3,5
3. Сократить дробь [image: image6.png]21x’y




1)    [image: image8.png]|



          2) [image: image10.png]


      3)  3ху      4) [image: image12.png]



4.  Сократить дробь [image: image14.png]



1)  1        2)  [image: image16.png]


           3)  [image: image18.png]


       4)  - [image: image20.png]



5. Упростить выражение [image: image22.png]


 + [image: image24.png]



1) 10a-6b       2)   -10          3)   10           4) [image: image26.png]b




2) Выполнить деление дробей [image: image28.png]156"




 :  [image: image30.png]%




1) [image: image32.png]3087




      2) [image: image34.png]


        3)  [image: image36.png]Wl



     4)  [image: image38.png]30677





3) Вычислить значение выражения [image: image40.png]


– 10[image: image42.png]



1)  1            2) -71                3 ) -0,8               4) 17
4) Расположить числа [image: image44.png]


    [image: image46.png]


 , 5     в порядке возрастания .

1)   5,  [image: image48.png]


,[image: image50.png]



2) [image: image52.png]


,[image: image54.png]


   5

3) [image: image56.png]


  5,  [image: image57.png]



4) [image: image58.png]


, 5,  [image: image60.png]



9.Решить уравнение   [image: image62.png]


=9

1)   3                2)  -3 ; 3                3) 81               4) - 3;   
 10 .  Упростить выражение     [image: image64.png]2/5 — /45 + /80




1)  [image: image66.png]


           2)  [image: image68.png]


         3) -[image: image70.png]


        4)  [image: image72.png]55



  

Тест по алгебре за 1 полугодие 

Вариант 2. 

1. Вычислить значение дроби [image: image74.png]


   при с = 6

1 )  1            2)  -7                3)  -1               4)    7

2.  Найти допустимые значения переменной в выражении    [image: image75.png]2m —5
m+4





1)m  ≠ 2,5          2) m ≠-2,5    3)  m ≠-4     4)   m ≠4. 

 3.Сократить дробь     [image: image77.png]Bab”
242753





    1)  [image: image79.png]


           2) [image: image81.png]


            3) [image: image83.png]-



               4) 3[image: image85.png]a’b




4.  Сократить дробь [image: image87.png]



1)   -2ху           2)  -1           3)    2ху         4) [image: image89.png]



5.Упростить выражение [image: image91.png]SmT
il

mTe
e




1)    6           2)      [image: image93.png]P—



            3)    3m+1            4)    3
6. Выполнить деление дробей [image: image95.png]


 : [image: image97.png]



1) [image: image99.png]27277
o




       2) [image: image101.png]


        3) [image: image103.png]27a”
P



       4)[image: image105.png]


     
7. Вычислить значение выражения    10[image: image107.png]0,49



+ [image: image109.png]V121



 

      1)  34                 2) 18                    3) 81               4) 26

8. Расположить числа    7,  [image: image111.png]


    [image: image113.png]


   в порядке возрастания .
1)  7,  [image: image115.png]


,[image: image117.png]



2) [image: image119.png]


,[image: image121.png]7, 51,



 

3)[image: image123.png]


  7,  [image: image125.png]



4)[image: image127.png]V51, V26



,  [image: image129.png]


   7

9.Решить уравнение   [image: image131.png]


=4
1)   2                2)  -2                3)16               4) -2;  2

10.Упростить выражение     [image: image133.png]44/6 ++/26 — /54




[image: image135.png]


           2)  [image: image137.png]


         3) [image: image139.png]16v6



        4)  [image: image141.png]276



  

